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Belföldi híreksb0068 tartalomjegyzék /2. rész/
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sb0001 4 150 rntib1001

fejlődő magyar-szovjet belkereskedelmi kapcsolatok

1983. julius 12. - megkétszereződött az utóbbi öt esztendőben a 
magyar-szovjet belkereskedelmi választékoséra, amelynek keretében az 
idén mintegy 35 millió rubel értékű fogyasztási cikk cserél gazdát, 
a magyar vásárlók folyamatosan hozzájuthatnak a már megkedvelt 
szovjet termékekhez, egyebek közt a hordozható televízióhoz, 
kerékpárokhoz, hűtőszekrényekhez, órákhoz, játékokhoz, szovjet 
pezsgőhöz, cserében a szovjet boltok választékát magyar kozmetikai 
cikkek, bútorok, világitó testek, műbőr-konfekcióáruk, bőrdíszmű, 
filctoll, sporteszközök, szeszes italok, tojás és baromfiáruk 
szélesítik, folyamatosan bővül a szovjetunió köztársaságaival a 
közvetlen választókesere-kapcső latok kiépítése, jelenleg a 
szovjetunióból ilyen módon érkező termékek egynegyede tiz 
köztársaság árualapjából kerül ki.

három éve kezdték meg a két ország vállalatai a választékcsere 
részeként a határmenti és áruházi cseréket, határmenti forgalomban 
az idén mintegy két és félmillió, az áruházi cserékben pedig több 
mint hárommillió rubel értékű áru kerül a magyar, illetve a szovjet 
vásárlókhoz, jelenleg öt páros - skála - moszkvai gum, divatcsarnok 
- leningrádi gosztyinnüj-dvor, nyíregyháza és uzsgorod áruházai, 
pécs - Lvov, szeged - Odessza üzletházai - cserél árut.

nemcsak az állami, a. szövetkezeti kereskedelemben is élénkülnek 
a választékbővitő kapcsolatok.
húszmillió rubel értékű fogyasztási cikket cserélnek a magyar és a 
szovjet szövetkezeti partnerek.

az idén mindkét részről több mint
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az áruellátás színvonalának javítása, a hiánycikkek körének 
csökkentése érdekében mindkét ország arra törekszik, hogy tovább 
fejlessze a belkereskedelmi választékcserét. különösen a határmenti 
és áruházi cseréket kívánják erőteljesebben növelni,mert ezek 
lehetővé teszik a helyi igényeken alapuló áruválaszték kialakítását, 
cél az is, hogy a választékcsere növelésével párhuzamosan mindkét 
részről be onjá forgalomba az uj koszerü termékeket i , hogy 
azokat min l gy r abban megismerje s megvásárolhassa akt ország
lakossága.

a jövő évi válásztékcsere-megállapodást ez év őszén budapesten 
Írják alá, a műszaki-tudományos együttműködési megállapodás 
aláírásával egyidőben. ugyanakkor egyeztetik a köztársasági ^ 
kapcsolatok fejlesztésének lehetőségeit, felhasználva a vállalat,< 
tárgyalási eredményeit, illetve a kölcsönös látogatások 
tapasztalatait, /mti/

mutatkoznak, még ilyen körülmények között sincs nagyobb piaci gondja 
a magyar vasiparnak, pontos szállítással, viszonylag jő minőséggel 
és kedvező árajánlattal évente több mint 40 ezer bel- és külföldi 
megrendelésnek tud eleget tenni, tehát versenyben marad a 
világpiacon.

1983 első hat hónapjában bővült a kohászat termékválasztéka, ami 
javította a belföldi ellátást és exportlehetőségeinket, s a 
szocialista országokkal különféle csereakciók révén tetemes 
konvertibilis deviza megtakarítását is lehetővé tette, a Lenin 
kohászati müvekben például elkezdték az igen alacsony 
karbontartalmu, rozsdamentes acélok előállítását, a dunai vasműben 
az üstmetallurgia és nikroötvözés alkalmazásával bővült a nagy 
szilárdságú, jól hegeszthető acélfajták választéka. Így például az 
Ikarus és a mezőgép vállalatok eddig importból beszerzett 
termékekhez, hajlított profilokhoz is hozzájuthatnak már magyar 
alapanyag-gyártóktól, ózdon az építőipar és a bányászat 
megrendelésére kifejlesztették a menetbordás betonacélokat, ezek egy 
része igazodik az anyagtakarékossági programhoz is, hiszen.a korábbi 
típusoknál kevesebbet kell felhasználni belőlük, /folyt, köv./

sz/mi/sa bam sn 
120783 2551
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mg/tr/er sn

120783 244500.10
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sb0002 4 150 mtib1002 'ivaskohászat első féléve /1. rész/mérlegen a

1983. 'ulius 12. - a vaskohászati vállalatok az év első fel-ben 
rendkívüli erőfeszítéseket tettek az éves tervfeladatok időarányos 
teljesítése érdekében, az előzetes mérlegadatok szerint a termelés
üzemzavarok2-^elíe'nére'is Ärt?további 

előnyös módosulásának tulajdonítható, a nyersvas- és acéltermelés 
kismértékben meghaladta a tervelőirányzatot, melegen hengerelt 
csőből 18 százalékkal készült több, mint a múlt év hasonló 
időszakában, ami a sikeres rekonstrukció eredménye. o% szazaiéival 
több úgynevezett másod- és harmadterméket, elsősorban hidegen 
húzott, hántolt, csiszolt rudárut szállítottak a gyártók 
megrendelőiknek, hidegen hengerelt acélszalagból 6, horganyzott

tavalyi első félévhez képest.

Isb0003 4 150 mtib1003

mérlegen a vaskohászat /2. rész/ :
-
1Salgótarjánban megkezdték a nagy pontosságú, ugyancsak 

anyagtakarékos kovácsolt termékek sorozatgyártását, úgynevezett 
félmeleg-alakitó és hidegfolyatásos technológiák alkalmazásával, 
bővült a nagyobb teljesítményű szállító görgőspályák választéka is. 
a december 4. drót müvekben kifejlesztették a kiváló korrozióállo 
korai szabadvezeték-sodronyt, amely a távvezetékek építésénél 
alkalmazható előnyösen, mert az erős szélnek is ellenáll* a. csepeli 
vasműben uj, nagyobb szilárdságú olaj bányászati csövek készülnek ez 
évtől.

I

az ellátásról szólva az egyesülés vezetői elmondták, hogy az 
megfelelő volt a melegen hengerelt rúd- és idomáruból, de nem 
sikerült hiánytalanul kielégíteni a Lemezigényeket, mivel a dunai 
vasmű egyik uj darabolósora rövidesen teljes kapacitással üzemel 
majd, éttérén további javulás várható, a lemezigény egyébként a 
Lakáskorszerűsítés! program miatt növekedett meg ugrásszerűen, 
hiszen egyebek között a kazángyártás mind több jó minőségű lemezt 
használ fel. a beruházások csökkenése miatt viszont kevesebb 
rud-idomárut kértek a hazai vásárlók.

a magyar vas- és acélipari egyesülésnél az mti munkatársának

naayon lassan mérséklőd k, tehát számunkra sem javult a helyzet, az 
exportőrökre vonatkozó orlátozásokat a külföldi partnerek nem 
oldották még fel, és az élénkülés jelei is csak alig-alig
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a szocialista országokkal szembeni export-kötelezettségeiknek 
általában eleget tettek a vállalatok, a nagyobb tételek azonban a 
második félévben kerülnek erre a piacra, minden vállalat arra 
törekedett, hogy előnyös csereüzleteket kössön, romániából 
szalagacélért különféle csöveket, az ndk-tél hengerelt áruért 
golyósésápágy-acélt kaptunk, csehszlovák vállalatoktól pedig 
ugyancsak hengerelt cikkek ellenében szóda érkezeit * kohászati 
vállalataink konvertibilis exportja is számottevően növekedett, 
henoerelt készáruból az éves terv több mint felét már átadtak 
vevőiknek, különösen az ózdiak szállítottak a vártnál is többet a 
tőkés piacra.

sem golyóstollat, sem töltőtollat nem kell vásárolni az 
induláshoz, a táskából pedig célszerű a Legkönnyebb, háton hordhatót 
választani, jó ha tudják a szülők, hogy a tanuláshoz szükséges 
logikai játékot, épitődobozt és a színes rúdkészletet nem nekik kell 

ezekkel az iskolák várják a gyermekeket, /mti/beszerezniük,

és/mi/sa ag hgy
120783 145800.12

skohászat számol azzal, hogy a piacon egyre élesebb a 
továbbra sem emelkednek az árak, s ez újabb erőfeszítéseket 

a vállalatoktól a következő hónapokban, /mti/ sb0005 4 170 mtib1005

sz/mi/sa bam sn
120783 1973

virágzik a ciklámen

1983. julius 12. - a május óta többször is visszatérő kánikulai 
időszakok hatására az idén a szokásosnál korábban kezdett virágozni 
a ciklámen, az első illatos virágok már szirmot bontottak a soproni 
hegyvidéken, ahol ez a virág a legnagyobb tömegben fordul elő 
hazánkban.

a ciklámen védett virág, a gumóját kitépni és üzleti célra nagy 
tömegben Leszedni tilos. az azonban nem szabálysértés, ha a 
kiránduló a saját gyönyörűségére szed magának egy kis csokor illatos 
cikláment, /mti/

cser/er st sn
120783 0539

00.11

I

sb0004 4 160 mtib1004

mi kerül az elsősök táskájába

1983. julius 12. - az 1983/84-es tanévben több mint 170 ezer 
első osztályos kisdiák ismerkedik meg az általános iskolákban a 
betűvetés, olvasás, számolás tudományával, az elmúlt évek 
tapasztalatai azt mutatják, hogy a szülők már jó előre szürete 
megvásárolni az elsősöknek szükséges tanszereket, ;úze'-eket« a 
művelődési minisztérium tájékoztatása szerint a papirüzLetekben 
kapható egységcsomagok tartalmazzák mindazt az iskolaszert, amelyet 
a tanulmányaikat kezdő kisdiákok számára kötelezően előírtak«

00.12

sz egységcsomagnak tartalmaznia kell: egy cső ag Írólapot, 
darab 14-16, illetve 17-16 számjelü, valamint egy 21-16 szá jelű 
füzetet, szükséges még egy technikai egysége omeg, színes - hálós és 
pontrácsos - papír késztet, betütartó és sin, 2-2 grafitceruza 
postairon és dobókocka, 6-6 színes ceruza, zsírkréta es viz,o toK, 
egy-egy papircenti, 32 centiméteres vonalzó, 1/ m-sn "aj ztábl.-.*, \~qs 
és 10-es ecset, egy doboz számolókorong, egy köteg számolopalca, 
10-10 rajzlap és hurkapálca, egy-egy tubus fehér tempera és 
ragasztó, valamint fél kilógramm gyurma.

sb0006 4 150 mtib1006

szénmosó nagybátonyban

1983. julius 12. - szénmosó müvet épít a nógrádi szénbányák 
nagybátonyban. a négyszázmillió forintos kivitelezési költséget 
vállalati fejlesztési alapból, állami támogatásból és hitelből 
fedezik, a nagybátonyi szénmosóban a kányási aknaüzemben évente 
fejtett hétszázhetvenezer tonna gyengébb minőségű szénből 
ötszázkilenevenezer tonna olyan fűtőanyagot nyernek, amelynek 
hamutartalma 34 százalékról 15 százalékra csökken, kalóriaértéke 
pedig 2750-ről négyezer fölé emelkedik, ezt a feljavított, a 
környezetet is kevésbé szennyező szenet háztartási tüzelőanyagként 
fogják értékesíteni, az építkezés fővállalkozója a tatabányai
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sb0007 4 160 mtib1007

megujuL a t
szolnoki damjanich-szobor

Laz/k1&Ä00.14

sb0008 4 130 mtib1008

elszállítják a szabálytalanul parkoló gépkocsikat

1983. julius 12. - a budapesti rendőrfőkapitányság és a 
belkereskedelmi szállítási vállalat - a belvárosi boltok zavartalan 
ellátása érdekében - a kijelölt rakodóhelyekről elszállítja a 
szabálytalanul parkoló személygépkocsikat, amelyeket a tulajdonosaik 
a fősped kőér utcai telepén vehetnek át. a szabálytalan parkolásért 
a birság és a fuvardíj együttes összegét, 1000 forintot kell 
fizetniük a vétkes gépkocsivezetőknek.

az illetékesek tájékoztatása szerint erre az intézkedésre azért 
van szükség, mert a nagyforgalmu üzletek előtt kijelölt 
rakodóhelyeket a személygépkocsik rendszeresen elfoglalták, 
akadályozva a oltok áruellátását, gyakran tapasztalható, hogy

az ut közepén rakodó tehergépkocsi mögött forga mi 
dugó alakul ki és ezzel hosszú időre megbénul a tömegközlekedés is.
ké

/mti/
és/gg/er ao. sn

120733 089400; 14

P flPPP. >,/■}

SÖ0009 4 160 mtib1009 /közönségszolgálat/

hungaroton hanglemez hetek /1. rész/

1983. julius 12. - az idén ősszel ötödször rendezik meg a 
hungaroton hanglemez heteket, a szeptember 16. és október 1. közötti 
,,lemezfesztiválra
archív, illetve a prózai lemezek kivételével - digitális 
hangfelvételi technikával készült, a technikai fejlődés ugyanis 
szinte a vállalat kötelező feladatává tette, hogy újra rögzítse a 
klasszikus zenekultúra legjelesebb alkotásaiból álló alaprepertoárt, 
igy kerültek az ünnepi programba liszt szimfonikus költeményei - 
köztük a legismertebb, a les préludes is - a magyar "állami 
hangversenyzenekar tolmácsolásában, ferencsik jános vezényletével, 
magát a romantikus műfajt liszt ,,találta fel
darabok elnevezésére, amelyek nagymértékben kötődnek irodalmi vagy 
festői müvekhez.

Vivaldi tizenkét concertója a liszt ferenc kamarazenekar 
közreműködő sével Lát napvilágot, köztük található a szerző talán 
legismertebb müve, a négy évszak. Chopin össszes keringőjét kocsis 
zoltán zongorázza. a felvétel rdekessége, hogy az előadó a .közkézén 
forgó kottákon kívül szerzői kéziratokat is tanulmányozott, .s igy a ,> , 
hosszú előkészületek után megfogalmazott interpretáció valószínű leg 
a legközelebb áll Chopin alkotói elképzeléseihez. *"

megjelenő kiadványok túlnyomó többségé - az> j

olyan zenekarán r 'Á?
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export f€s 
béléseket,

színkártya alapján festi meg az üzem. /mti/

»

kf/er barn sn
120733 069000.16

& Le, ezkladványok a seregszemle alatt 20 forintos, a kazetták 
árkedvezménnyel Lesznek kapha .ox, /ifi i/peőig 25 forintos

cal/tr/r.ii/sa ag sn 
120783 192900.15

sb0011 4 150 ntib1011 /közönségszolgálat/ 

hazai fésűs-szivárvány márkabolt

1983.07.12.- 9 -bel

zenetörténeti évfordulóhoz, a zeneszerző halálénak 
centenáriumához kapcsolódik az a lemez, amelyen sólyom-nagy Sándor 
énekel részleteket wagner a nürnbergi mesterdalnokok, tannha:user, 
parsifal és a rajna kincse cimü operáiból, a magyar állami operaház 
ének- és zenekarának közreműködésével, ferencsik János 
vezényletével, ez lesz egyébként a népszerű baritonista első 
szólólemeze, brahsns születésének 150. évfordulója tiszteletére a 
magyar rádió és televízió szimfonikus zenekara előadásában, Lahe 
györgy dirigálásával szólal meg Lemezen a zeneszerző négy 
szimfóniája és két nyitánya, /folyt.k./

dal/tr/sa ag sn
120783 224000.15

sb0010 4 160 mtib1010 /közönségszolgálat/

hungaroton

igazi csemegének számit a Ludus danielis középkori 
franciaországi misztériumjáték Latin nyelvű felvétele, a schola 
hungarica énekegyüttes előadásában, dobszay László és szendrei Janka 
irányításával, a Lemezen a ,,modern,, zenedráma születésének 
lehetnek tanúi a hallgatók, a dániai-játék zenéjét még erősen 
átitatják a gregorián elemek, több részlete azonban már kifejezetten 
népzenei ihletésű.

/2. rósz/

1983.07.12.8 -bel

Schubert a-dur zongoraötöse, a pisztráng-ötös kocsis zoltán, 
takács-nagy gábor, ormai gábor, fejér andrás és csontos ferenc 
előadásában kerül ezúttal a közönséghez, a kvintett Schubert első 
érett hangszeres müve, amelyet bensőséges dallamosság, hangnemi 
merészség, sziporkázó szellemesség és virtuóz szóló egyaránt 
jellemez.
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beérett a hevesi görögdinnye

1983. Julius 12. - heves megyében beérett a görögdinnye, a 
kedvelt gyümölcs az idén a szokásosnál legalább két héttel korábban 
jelent meg a piacon, a szokatlanul korai dinnyeérést a kedvező 
időjáráson kivül az is elősegítette, hogy a palántákat fólia alatt 
nevelték, a hét végére várhatóan már tömegesen küldenek ízletes 
görögdinnyét az ország piacaira a hevesi földekről, /mti/

kov/lné/er st sn 
120783 0441

uj lakótelep épül Sopronban

ÍSM*?
beköltözést, /mti/ 00.18

cser/er st sn
120783 056400.17fj

sb0015 160 mtib1015 /közönségszolgálat/3a
néptánc-bemutatók szegeden

sb0013 4 150 mtib1013
1933. július 12. - színvonalas néptánc-bemutatókat tekinthetnek 

meg a 't végén szegedre Látogató turisták, a Julius 15-én kezdődő 
nemzet' zi szakszervezeti néptánc-fesztiválon résztvevő együttesek 
több alkalommal is bemutatkoznak a közönségnek, a fesztiválon kilenc 
külföldi - bolgár, csehszlovákiai, francia, jugoszláviai, Lengyel, 
nck-beli, román, szovjet és török - együttes vesz reszt.

paprikas gazdasági Lársaság

. így a
a 80 szá

V
S>
8

■
;?

a megnyitó ünnepséget pénteken 17 órakor rendezik a tiszai 
partfal Lépcsősorai előtt a találkozón résztvevő együttesek műsoros 
bemutatkozásával, pénteken, szombaton és vasárnap este fél 9-kor az 
újszege,1 szabadtéri színpadon adnak változatos műsort,a külföldi és 
hazai nóitánc-csoportok, szombaton es vasárnap a délutáni órákban a 
fesztiválon résztvevő eg üttesek a mu eum és a szeged nagyáruház 
előtt minegy kétórás pro rammal szóra oztatják az érdeklődőkéi.
/mti/

dén/er st sn
120783 0918

aI
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*z»rény anyagi ráfordítással többcélú tereket cink letr-e 
barmuk, elsősorban mobil - a mindenkori igény. 
átalakítható - berendezések alkalmazásával. a toboreie iuncoiu

példa a zalaszent Lászlói Uvelődesí ház 
napközi otthona és a szoci Lis fcglalkoz at

egyesítésére 
amelyben az 
helyet kap.

is

sb0017 4 160 mtibl017
művelődési otthonok uj szerepkörben /1. rész/

AMflBK-

ósl ázak unkció

. az

a az
a

: ma a 
iáikon 
kapják

mti

ugyanazokat az n 
színvonalon -at 
neves előadókat a

autján -, a rádió, a 
seb házak n

. aa
a

n hozzáértő 
kézműves sz;

gátat,
fotó-,

aa m' aaz,
a m»

na/mi/sa ag sn
120783 1088no.20

ne/ml/sa ag sn 
^ 120783 210700.20

sb0018 4 160 mtlb1018 

művelődési otthonok /2. rész/

SÖ0016 4 150 mtlb10l6
jobb minőségű fonal, termékenyebben

zsi/er sn sn
120783 069800.19
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újfajta tej hütő - nagyobb teljesítménnyel

”; sezA' fi!llilp .
Ipari műhelyében gyártották, a 
t óra alatt hütik 5-8 fokra 
é ekk l az hat-nyolc 
f jós e h tezer Lite 
A ban a ár ja azyj j ^t

a forró
»

tsz-
ésLaápalotásTállami gazda
ma yar-mongol barátság tsz 
a ejéstől számított egy-k 
a eddig alkalmazott készu 
e készülék n 1 ké szeri

>

t
a is

sb0019 4 150 mtib1019
hallásjavitók - magyar-szovjet kooperációval
■SÍÉ

típus a szemüvegek szárába építhető be.

küldték el

az

gyárak köz tt. 
gyártmányú célg 
szemüvegkeretek >
több szovjet gyárnak, /mti/

a

end/kné/st/gw sn 

120783 070607.57

1983.07.12.
15 -bel

sb0021 4 150 mtib1021

sb0020 4 150 mtib1020 

takarékos hőcserélő
három és fél kilogramm fűtőolajat,

‘ J a kllmaviuu
, ^ ^ XI A \/ I

1983. julius 12. - óránként

, s

csiz/mfné/st/gw sn

120783 093307-50

ráb/wné/st/gw sn 

120783 098507.35 SÖ0022 4 150 mtib1022
dió-mogyoró bérleti munkaközösség

s ha igénylik, ebben is segít a bérbeadó.

káp/hné/st/gw sn 

120783 126108.11

1983.07.12.14 -bel

f

i

t

*

:

;

I
■=

C
D
 P 

C
D

>, <D

m i-i otvy
rID D

)'H (0

C
O
 COsrr

 rr

C
d -H :rs

r+
 P

 ® 
X

r+
3(

D

•n

C
D
 "3 

C
>

•m

C
Ö «H 

(DP\
"<

 C-W
 CD

r+
rH

O
 X

n 
c

d
N
D —

1
C
D

-H N C

cd 3

rr
 O

x

m cd
. 

C
D

C
D 

C
D

-M
Q

N 
C
W

D 
<1>

r+
^<

M
- =

r<

C
.-H F

«-
»•

 X

C
L O

óvd

•H -H PO
X

P <—P r
+

o:
 CL

 H
-

<D *H

C
D
» X

 PX
D *H

O
 Ox



mmm m- -

.................................................

=>.if -'
, •*'•'•'• v'

-.V" m

m
:

*s%
1983.07.12. 1983.07.12.16 - 17 -bel bel

ÍÄ-SSS“’
bizottság. .

laissäs^
sb0023 4 180 rntib1023

• i

vitorlás-suli a' pécsi tavon

oktatók vezetésével sajátíthatják el a szelek.................................

SESiSliSFlIihí“1"-'““"11
szakkifejezéseivel.

life

í

a fővárosi lakosság 
intézkedés k 
alkot a fő á

rma ésa
ság átfogó 
helyzetéről,

. /mtl/
a&

t cs/ag/gw sn

120783 1687
hajókázással,
vitorlás Leckék < „ . ,

09.48
bizonyítvánnyal

kász/bné/st/gw sn 

120783 107508.19
sb0025 4 130 mtib1026 

halálos baleseteksiiílEilSlplllEir
hogy kórházba szállítása után meghalt.

sb0024 4 130 mtib1025

ülést tartott a fneb

személygépkocsi elé lépett.

12
el a

» „

sIISsSeSíss-!,“ ”

mi/ag/gw sn
bérezés

milyen

120783 087409.52
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sb0027 4 150 ntib1023
szakszervezetek budapesti tanácsának elnöksége

■B
irányuló továbbképzés» />.■—/ 

be/gg/ban/gvz sn

120783 1209

ülést tartott a

11.20

sb0028 1 130 ntlb1030 

mauroy-progra

#*###:
nagykövete.

■ kedden /1. rész/

sb0026 4 160 mtib1027 /közönségszolgálat/ 

pótfelvétel két tanárképző főiskolán

tenni.

*■■11
s&
átkéri.
teulbfbeezlésreeLíehetísrgenin5s

és/gg/ag/gw sn

120783 2429

a döntés ellenaugusztus végén kerül sor, 
. /mti/

11.10

• k::

-:'k : -
s

4

1983.07*12.19 -bel1983.07.12.
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A 1983.07.12.21beL1983.07.12.
20 -

bet

sb0030 4 180 mtib1034

id őj árás jelentés /1. rész/

1983. juLius 12. - a meteorológiai intézet jelenti kedden 13.00,BC“8i!äS!ÄÄ,

t of-fr/ag/gw sn

120783 1603

bizottságáriak0®Uő tikira a kb 

mauroy-t•
órakor:

európa Legnagyobb részén meleg van,és sok a napsütés, a nyugati 
es északi területeken száraz az idő, sehol sincs csapadék, a ^ 
földközi-tenger körnnyékén délután időnként megnövekszik a felhőzet, 
és helyi záporok, zivatarok alakulnak ki. több a felhő közép-europa 
fölött, egy hideg légörvény helyezkedik el a balti-tengertől az 
alpok és a kárpátok vidékén át a balkán-félszigetig, a Légörvény 
gyakori erős felhősödést okoz, és sokfelé fordul elő zápor es 
zivatar. hazánk időjárását is az említett Légörvény alakítja.

már hétfőn délután erős felhősOdés kezdődött országunkban.egyre 
több oomolyfelhő, illetve zivatarfelhő alakult ki. kedd reggelig 
sokfelé alakult ki zápor, zivatar, és egy-egy zivatargócban 
felhőszakadás-méretű eső is hullott, másutt általában csapadéknyom 
^s 10 m között volt a Lehullott csapadék mennyisége, a Legmagasabb 
nappali hőmérséklet 27 ás 32 fok között váltakozott, kedd hajnalra 
13, 18 fok közé hült Le a levegő, délelőtt észak-északkelet felöl 
ecyre több helyen növekedett meg erősen a felhőzet, es eső, z^poreso 
is előfordult.'megélénkült, néhol megerősödött az északi szél. a 
hőmérséklet 11 órakor 18 és 25 fok között alakult.

budapest belterületen h tfőn a hőmérséklet napi középértéke 
24,5 fok volt,-s ez 3,2 fokkal magasabb a százéves átlagnál.

11.52

%

sb0029 4 150 mtib1031 12.00 órakor budapesten a hőmérséklet 22 fok, a tengerszin:.re 
átszámított L'gnyomás 1013 mbár, mérsékelten emelkedik.

a balaton vizének hőmérséklete siófoknál 11 órakor 24 fok vout. 
várható időjárás szerda estig:

ma
1 víztorony szécsínyben

lIEIiliFÄSii
csiz/mfné/ká/gw sn

120783 0345

átmenetileg orszácszerte erősen megnövekszik a felhőzet, és 
sokfelé Lesz eső, zápor,"helyenként zivatar, szerdán már csak 
időnként növekszik meg erősen a felhőzet, de záporra,zivatarra 
továbbra is számítani kell. a megélénkülő északnyugat.!, északi szél
elsősorban a dunántulon erősödik meg.

a legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet 15 és 20, a Legmagasabb 
nappali hőmérséklet szerdán 22 és 27 fok között alakul.
/folyt. köv./

mam

>‘i

i
11.53

z gv/

120783 210813.10 a
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celldömölki Lakásépítés

mmmrnssm

me

Lér/st/gw sn

120783 1077

/
éx-—,

13.14r

4 150 mtib1036sb0032 sb0034 4 130 mtlb1038
a zaLe negyei tanács vb ütése - javult a bolti kinálau a 

községekben

1983. julius 12. - a 
javuláséról számoltak be 
ülésén.

zséqek kereskedelmi ellátásának
zala negyei tanács vb kedden megtartóti

■V
mirelit-készítményeket.

arra

4 180 mtib1035

időjárásjelentés /2
sb0031

. rész/
kósó^esti^hőmérséklet

21,

24 fok körül marad, 
ál: 320 cm, 
ok. /mti/

Lesz.2 tó vizének hőmérs
■ ;r»ss<«s£

21,

g v/ 120783 059113.11

i

1983.07.12.
- 22 -

bel

1933.07.12.
- 23 -bel

4 160 mtib1037 /felhasználható: 19.00 órától!!!/

baroson

sb0033

rézfuvósok versenye
zeneművészei!ősanya.

a móricz zsigmond 
kortárs magyar és egy 
a helyezésekért.

iÜliÜElSíL
káp/hné/ká/gv, sn 

120783 066313.14
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mauroy ... /2. rész./ - a magyar-francia tárgyalások keddi
tacj™r aaklzpontiCbizottságytitkáraZnegbeszéLést foíy llUtJUl, 

savary közoktatás miniszterrel a kb székházában a kot ország 
kulturális és tud mányos együttműködéséről, az oktatási és az 
eoyetemek közötti kapcsolatok bővítéséről.

120783 143014.14

alain savary ezután a művelődési minisztériumban találkozott 
korcsog andrás művelődési államtitkárral, akivel a francia nyelv 
maoyarországi, illetve a magyar nyelv franciaországi oktatáséról, 
valamint a kulturális, tudományos és műszaki ösztöndíjasok 
tanulmányútjairól tárgyalt.

nagy jános külügyi államtitkár hamis puisais-vel, a francia 
külügyminiszter tanácsadójával és bertrand dufourcq-tol, a 
külügyminisztérium európai igazgatójával a kétoldalú kapcsolatok és 
a nemzetközi helyzet néhány időszerű kérdéséről folyta lotl

megbeszélést.

a külkereskedelmi minisztériumban a két delegáció szakértői 
áttekintették az együttműködésre vonatkozó elvi megállapodások 
megvalósításának gyakorlati lehetőségeit, konkrét módozatait, 
egyebek között az elektronikai és informatikai berenoezések, 
mezőgazdasági gépek gyártása és kereskedelme terén.

XXX
/szerkesztőségek figyelmébe!

a bolthálózat fejlesztése az utóbbi időben mérséklődött, az 
áfészek a meglevő boltok korszerűsítésével, bővítésével javítják a 
vásárlás feltételeit, /mti/

tóa/st/gw le

120783 107614.09

sb0035 1 130 mtib1039

V- - - -

bel - 25 - 1983.07.12.

sb0036 4 160 intib1040

a sárospataki tanács vb ülése — idegenforgalom
1983. julius 12. - javultak a vendégfogadás feltételei, nőtt 

Sárospatak idegenforgalma - állapították meg a városi tanács 
végrehajtó bizottságának keddi ülésén, a bodrog motellel, valamint a 
végardói termál__f ürdő mellett létesített autós kempinggel nőtt a 
szálláshelyek száma, az ellátást javította az uj városnegyedben 
megépült étterem, a további tennivalók között megemlítették, hogy a 
kollégiumoknak a nyári szünidőben történő felhasználásával tovább 
bővíthetik az olcsó szálláshelyek számát, javasolták, hogy a 
vendégek részére egy- és többnapos programokat készítsenek, ebben 
szerepelhetnek többek között's helyreállított műemléki vártemplomban 
rendezendő hangversenyek, a vár vagy a gimnázium udvarán a 
hagyományok felújításával régi iskoladrámákat mutathatnának be. a 
íermészetkedvelők r'szére szervezett túrák célpontja Lehetne többek 
között a királyhegyi tengerszem és a botkői egykori malomkőbánya, 
szorgalmazzák tokaj s Sárospatak között a viziközlekedós 
megindítását a botirogon, és megvizsgálják, milyen Lehetőség van 
folyami strand létrehozására, /mti/

kör/tné/er st ie 
120783 112914.19

sb0037 1 130 mtib104l

/3. rész/mauroy

1983. julius 12. - pierre mauroy, a francia köztársaság 
miniszterelnöke, aki Lázár györgynek, a magyar népköztársaság 
minisztertanácsa elnökének meghívására háromnapos hivatalos 
látogatáson tartózkodott hazánkban, kedden, kora délután elutazott 
budapestről.
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sb0039 4 150 mtib1043francia kormányfőnek, 
és a francia

/folyt, kov./ 
t of/fn/mi

álelmisze&krobiológiai szlmpózion budapesten
nemzetközi

iiiiillSlllSE i

5

.élelmiszerek
ÜHfÄÄ'ÄÄÄi.i szimpózionon.

!

120783 121914.25 i
clrAánácskozást^dr^holirjános akadémikus/aTkámiai kutató-

ÄzJÄiSJSÄ Äfi’Sfesä síictmh/

llifiiilipF.SIRffiiléiBiEB?-
«
#
lmtib1042 /közönségszolgálat/ §sb0038 4 150

tavaszi, nyári uj méteráruk bemutatója

iiiiiifflS-'

napolta 8-16 óráig tart nyitva, /mii/ 

mg/mi/bam/gw le

120783 1163

1
I

I
Övó kifejtett hazai 

tekinthető, /mti/
f gy/tr/bar.i/g v/ i e

^központi
.

120733 147014.34
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alföldi városok vezetőinek tanácskozása

SÍÍÍilliiiP:
rendezett.

.
1 bökésen /1. rósz/szombat, vasárnap kivételével -
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sb004l 4 130 mtib1046

alföldi városok vezetőinek
a tanácskozás első két napján a résztvevők az alföldi kisvárosok 

problémáit vitatják meg, különös tekintettel a települések, a 
városok és a környező községek közötti együttműködés lehetőségeire, 
csütörtökön békés város kérésére egy újszerű oktatási-nevelési 
központ tervezetéről mondják el véleményüket, a találkozó befejező 
napján rendezik meg három békés megyei város: békéscsaba, gyula és 
békés tanácstagjainak és tanácsi dolgozóinak fórumát nyílt 
várospolitika - nyílt, kreativ ember címmel.

a tanácskozás alkalmából barna gábor, a magyar urbanisztikai 
társaság főtitkára nyilatkozatot adott a magyar távirati irodának, 
egyebek között elmondta: erre a programra a nyílt hetek ,33 
rendezvénysorozat keretében került sor, amelytől azt várják, hogy az, 
urbanisztikával foglalkozó szakembereket közelebb viszi a gyakorlat, 
a mindennapi élet problémáihoz, a már korábban kaposvárott es ajkán 
rendezett szakmai programok igen sikeresek voltak, a részt vevő 
városépítők, városvezetők értékes tapasztalatokat szereztek, hasznos 
véleménycserét folytattak, a mostani, békési találkozó célja, hogy 
uj és változatos módozatokat keressenek a városok, illetve a varos 
környéki községek együttműködésének, kapcsolatainak erősítésére.

tanácskozása békésen /2. rész/

h

bty-st/mné/er ie 
120783 034314.40

*
1

V
s

sb0042 4 180 mtib1047
a komárom megyei tanács vb ülése

I
- gyógyszeripari beruházások ?-

?dorogon
dorogi

1983. julius 12. - a k oanya 
Gyáregységének impozáns fe Lodés 
megyei tanács végrehajtó b zotts

■e
elkészült szennyvízkezelőt, /mti/

tót/wné/er st ie 
120783 1784

az urbanisták véleménye szerint a jelenlegi államigazgatási 
formák között is sokféle kapcsolatrendszer kialakítására 
Lehetőség, oszlatni szeretnék azt a szemléletet, amely szerint egy 
településrendszernek csak egyetlen központja Lehet, különösen igaz 
ez békésben, ahol három egymáshoz közel fekvő város, békéscsaba, 
gyula ás békés összehangolt fejlesztésével kialakítható egy 
felsőfokú feladatkört ellátó hármas együttes, vannak olyan 
szolgáltatási feladatok — Így például a városok közötti közlekedés 
korszerűsítése amelyeket a három város egyike sem kepes saját 
erőből megoldani, de együttesen rendelkezhetnek olyan 
erőforrásokkal, amelyek felhasználásává«»! jelentősen jt-vith<- tják a 
terület lakosságának életfeltételeit, ebből a meggondolásból 
kiindulva az urbanisztikai társaság javaslatot dolgoz ki békéscsaba, 
gyula és békés városszövetségének létrehozására, hasonló megoldás 
természetesen más településegyütteseknél is lehetséges.

van az
1.

/folyt, köv./ er 
120783 2668 ■

14.35
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sb0043 4 160 mtib1048

István, a király - sajtótájékoztató

1983. julius 12. - kedden a fészek müvészklubban 
sajtótájékoztatón számoltak be az István, a király cimü rock-opera 
bemutatójának előkészületeiről.

Szörényi Levente és bródy jános müve a tervek szerint augusztus 
20-án kerül a közönség elé. az eddigi híradásokkal ellentétben az 
előadásnak nem az óbudai amfiteátrum, hanem a városliget ad otthont, 
a sajtótájékoztatón elmondták, hogy a magyar filmgyártó vállalat 
budapest stúdiója úgy döntött, hogy elkészíti az első magyar 
rock-opera filmet, az augusztus 20-i előadáson.,amelyen kozremuKodi^ 
az egykori illés együttes, koltay gábor rendező hat kamerával 
röcziti 3.Z egyes részleteket• e. film többi részé i más magyarországi 
történelmi helyszíneken forgatják.

a orodukcióban 400 táncos - a magyar néphadsereg 
művészegyüttese és a népszínház tánckara, valamint budapesti és 
vidéki néptáncegyüttesek - működik közre, harminc kaszkadőr és 
számos más közreműködő segíti a munkát, nehéz feladatot jelente l 1 a 
szereplők kiválasztása, mert kevés az olyan, az adott szerepre 
alkamas színész, akinek az énekhangja^is megfelelő. István király 
szerepét az eddig kevésbé ismert pelsőczy László alakítja, s az 
előadásban jelentős szerepet kapott berek káti, sára barnádéit, 
juhász jácint, balázsovits Lajos, szakácsi sándor, balázs páter, 
hűvösvölgyi Ildikó, a hazai rockelet néhány jeles előadója is \ 

gyula, nagy ferenc, deák ,,bill,, gyula, schuster 
Lóránt fellépése igazi újdonságnak számit. fszerepel: vikidál

a roc!Í6pera zenei anyaga lemezen is megjelenik,és még az év vége 
előtt a lemezboltokba kerül. /mti/

di/tr/ag/gvz le 

14.50 120783 1633

A — • —

1983.07.12.- 30 -bel
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sb0044 4 160 mtib1049

szabadtéri múzeummá fejlesztik a pécsi jakabhegyet

1983. julius 12. - a pécs közelében emelkedő jakabhegy 
ideoenforgalmi hasznosításának és turizmusba való bekapcsolásának 
lehetőségeiről tanácskozott pécsett tartott keddi ütésén a 
mecsekvidéki idegenforgalmi bizottság. a_602_méter magas jakabhegyen 
szabadtéri múzeumot alakítanak ki*évmilliós löldtörténeti ^s _
évezredes kultúrtörténeti emlékeket, valamint botanikai ritkaságokat 
szemlélhet meg a Látogató a szép természeti környezetben, a 
Geológiai, régészeti és növényi értékek megőrzése érdekében országos 
jelentőségű természetvédelmi területté nyilvánították a mecseki 
hegycsúcsot, az itteni homokkő-sziklákat változatos alakzatokká 
for álták a természeti erők, a monumentális képződményeket azutan 
rnecis zené Lyes it ették a mecsekal j án született népi mondák, ilyenek az 
érdekes szerkezeti formákat őrző babás szerkövek: az emberi alakokra 
emlékeztető szik Latömbök, a kővé vált nászmenet a menyasszonnyal es 
vőlegénnyel, hintával és szekérrel, Lovakkal és ökrökkel.

a jakabhegyen található közép-európa legnagyobb vaskori 
földvára, amely háromezer évvel ezelőtt országrésznyi terület 
központja volt. feltárásán a pécsi janus pannonlus muzeum régészéi 
dolgoznak, körülbelül hatszáz halomsír sorakozik a hegytetőn, a 
másik művelődéstörténeti emlék, a xiii. században épült pálos rendi 
kolostor maradványának régészeti feltárása ugyancsak megkezdődött.

a mecsekvidéki idegenforgalmi bizottság elhatározta, hogy a 
táiak-korok-múzeumok ismeretterjesztő kiadványsorozatban _ 
népszerűsítik a jakabhegy ért keit, látnivalóit, a helyszín jobb 
meoköze lithétőségé végett utat építenek a természetvédelmi terüket 
határán kialakítandó autóparkolóig, a rógészetileg feltárt leletek 
bemutatására sétaösvényeket nyitnak, és ismertető táblákat, helyeznek 
el. a kirándulók kényelmét, védelmét szolgálják a már felállító it 
érádéi padok és asztalok, tüzrakó helyek, esőbeálló házikók, /mti/

igó/bné/st/gv; ie

120783 196614.53
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sb0047 4 130 mtib1052

a csongráci megyei tanács vb ülése - romos tanyák helyén 
termőföld

1982. Julius 12. - csongrád megyében 1978 óta az országos 
átlacnál kisebb arányban, mindössze 0,7 százalékkal csökkent a 
termőterület - közölték a megyei tanács végrehajtó bizottságának 
keddi ülésén, ahol a termőföld védelméről tárgyaltak, a városi 
fejlődés, az ipari és infrastrukturális létesítmények építése 
szükségszerűen csökkenti a termőterületet. csongrád megyében például 
többek között r szénhidrogén-termelés, a víztározók, a vízügyi 
létesítmények vontak el ilyen földeket a mezőgazdaságtól.* az arány 
csökkentését az tette lehetővé, hogy az elnéptelenedett romos tanyák 
területét fokozatosan újra mezőgazdasági célokra hasznosítják, 
felszántják az odavezető dülőutakat és feljavítják a földeket, 
egy-cgy tanya megszüntet s vei átlagosan 3000-6000 négyzetméternyi 
uj területet nyertek a mezőgazdasági nagyüzemek, járulékos előny, 
hogy c megszűnt tanyák most már nem akadályozzák például a 
repülőgépes növényvédelmet és más korszerű nagyüzemi technológiák 
alkalmazását, a megyei földhivatal adatai szerint a romos tanyák 
felszámolásával az elmúlt években 3500 hektár területet nyertek 
vissza mezőgazdasági célokra a megyében, a tsz-ek, állami gazdaságok 
az idén a tervek szerint újabb 305 hektárnyi területtel 
gyarapodhatnak a mezőgazdasági művelésre eddig nem használt földek 
rekultivációjával, ehhez a munkához hatmillió forint állami 
támogatást is kapnak a nagyüzemek, csongrádban a következő években 
még nacyobb ütemű lesz a romos tanyák,szükségtelen dülőutak és más, 
a mezőgazdasági műveléssel eddig nem hasznosított területek 
termelésbe állítása. /mti/

dén/f/sa st le
120783 1663

sb0045 4 130 mtib1050

elhunyt gombos mihály béla.

1983. Julius 12. - gombos mihály bála, a szocialista hazáért 
érdemrend kitüntetettje, aki 1940 óta volt tagja a pártnak, 72 éves 
korában elhunyt, temetése Julius 15-én, pénteken 15 órakor tesz a 
rákoskeresztúri köztemetőben.

■

il
.

y
az mszmp vi. kerületi bizottsága

k /mti/ ag/sa ie 
14.55 120783 0346

sb0046 4 160 mtib1051 /közönségszolgálat/ 

aacheni kamarakórus vendégszerep lése

1983. Julius 12. - aacheni kamarakórus vendégszerepei Julius 
15-én, pénteken este a marczibányi téri művelődési központban, a tíz 
éve alakult, nagyrészt zenetanárokból álló énekkar repertoárja a 
korareneszánsz mesterek darabjaitól napjaink muzsikájáig terjed, 
budapesti műsorukon német dalok, francia sanzonok, angol és olasz 
madrigálok, csakúgy szerepednek mint hindemith, brahms és distler

/mti/

V:,

6

& 
V -

kórusmüvei, . .

dal/dal/ag/gvz ie 

14.58 120783 0494 15.21
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sb0048 4 160 mtib1053

magyar sikerek a párizsi diákolimpián

im*'
harmadik helyezést cr l el. /mti/

smEsSISIlill-
kérdéseit, /mti/

-ti/mi/sa ag le
120783 1256

'
5
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15.27
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és/ti/gg/jk ag ie 
120783 0810

sb0050 1 130 mtib1055

mauroy-program

wm
elhatározottság.

14 15.23 /4. rész/• • •

N sb0049 4 130 mtib1054
i

: magyar-szovjet társadalomtudósok tanácskozásaslSSíEistEE-BE:FEsE:ss::; ™,.
részvétellel kapcsolatos ieladatoKat• ISlflIllliiiriESsSlS'*“
osztályvezetője tartja.

szó.

magyar és orosz nyelvű könyvet az mta adja ki.

i'
I4

! franciaországba lázár györgyöt, aki a 5pierre mauroy meghívta 
meghívást elfogadta, 

/folyt, köv./ 
t of-fr/sa ag ie 

120783 1263
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cg/er ag ie

120783 05721^.04

sb0054 4 160 mtib1059 /közönségszolgálat/ 

kiállítás
« j»äsäuS n.'asr^t&i&ssr

meg. /mti/

gg/er ag ie
120703 010016.06

1983.07.12.- 37 -1983.07.12. bel- 36 -
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ÍSliSillS^lpiSssL
kapcsolatos szolgáltatások elvégzésire, /mti/

kg/er bam ie
120783 1896

mtib1056 /közönségszolgálat/
sb0051 4 180

a fővinform jelentisSiSWSpliSSSs®
lezárták a forgalom elől. /mti/

16.03

jk/$a ^20783 0343
16.01

sb0053 4 130 ntib1058

italig korotics látogatása az obt-nélv

ZZ

;

sb0052 4 150 mtib1057
konzultáció a budapesti lakásszövetkezetekről

—K
okát, ismét lt 
építésére, ol

a fővárosban mi 
terület - hangs 
ezért a szövetk
mérjék fel, hol .x ------------
még házak közötti foghig.

•! .a
a van

minda az
a b tegez munkákat, 
ik a lakók végzik, i 
.the ik, hanem az ep

félkész ház, amelynek
burkolást,
nemcsak sa
költségek
Csepelen.
épül majd
lakó beköl
emeletet.
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kf/er bam hgy
120783 105317.03

a oyömÖLcsforoalom egyenletes, a meggy és a málna felhozatala 
csökkent, e többi gyümölcs kínálata kielégítő.

1983. július 12. - a hét elején kissé csökkent a zöldség és _ 
gyümölcs piaci felhozatala, ennek ellenőre változatlanul kielégítő a 
korai burgonya, a főzőhagyma, a fejeskáposzta, a karfiol, az 
igényeknek megfelelő a paprika, a paradicsom, a fozotök és a 
leveszöldségek kínálata, a korábbiaknál valamivel kevesebb a 
piacokon a zöldbab, az uborka, a kelkáposzta, egyes piacokon 
újdonságként megjelent a kifejtőbab.

piaci körkép - újdonság a kifejtőbab

sb0060 4 150 mtib1066 /közönségszolgálat/

sbOOól 4 180 mtib1067 /közönségszolgálat/

autó-sorszámok

1983. julius 12.

trabant Limousin hycomat 
trabant hycomat combi 
trabant Limousin

873budapest
budapest
budapest
debrecen
győr
budapest
győr
budapest
győr
budapest
győr
budapest

57
16.586
12.350
16.062
7.143
3.430
3.520
5.030

11.760
6.330
2.459
1.602

trabant combi

Wartburg Limousin

Wartburg de lux

Wartburg de lux tolótetős 
Wartburg Limousin tolótetős budapest

A

I

Zi 130 mtib1064 

a fővárosi tanács ülése
sb0058

/mti/

16.51
M/Sa tó 0314

4 160 rntib1065 

történelmi

sb0059 somogyvári kupavárhegyet
emlékhellyé avatták a

között történél i
ez all.aló al

ernVé
hanga

volt.
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1983.07.12.- 42 - 1983.07.12.
— 43 —bel bel

4.180
1.612
6.991
5.352
5.332

13.747
8.543
9.854

budapest
győr
budapest
debrecen
győr
budapest
debrecen
győr
budapest
budapest
debrecen
győr
budapest
debrecen
győr
budapest
debrecen
győr
budapest
debrecen
budapest
budapest
győr

budapest
debrecen
budapest

tilos a közterületek /utak, parkok, járdák/, a kertek /mezőgazdasági 
területek, stb./ Locsolása tömlővel, valamint a gépjármüvek 
tisztítása, mosása tömlővel, a Locsolás! tilalom 1983. julius 14-én, 
csütörtökön 6 órától Lép életbe és visszavonásig érvényes, 
végrehajtását a fővárosi vízmüvek ellenőrzi és a rendeletet 
megszegőkkel szemben szabálysértési eljárást kezdeményez, /mti/

gg/er ag hgy
120733 1172

Wartburg tourist 

skoda 105 s
5
f

skoda 120 L
'

304
skoda 120 gls 
Lada 1200

17.0722.605
14.387
8.189
9.927
6.764
2.508
3.742
5.960
2.617
4.664
2.531 

12.121 
16.587
4.926
3.532 

14.329
6.737
2.524

■

í
Lada 1300 &

i
sb0063 4 150 mtíb1069 /közönségszolgálat/Lada 1500.

az európai nagyvárosok hőmérséklete
Lada combi

moszkvlcs 
polski fiat 126 p

polski fiat 1500 
dac ia

zastava

európai nagyvárosok szerdára várhatójulius 12. - az 
maximális hőmérséklete:

1983 # •

párizs 32 
London 29
OS ló
Stockholm 21 
helsinki 21 
bérlin 2 
varsó 2 
leningrád 21 
moszkva 2 
kijev 2 
prága 2 
bécs 
roma 
madrid 31 
belgrád 31 
bukarest 27 
szófia 25 
athón 30 fok.

19

/mti/ kf/sa ban hgy 
120783 215017.06

31

sb0062 4 180 mtib1068

Locsolás! tilalom a főváros egyes kerületeiben

a sokéves átlagnál melegeb
/mti/ kf/sa bam hgy 
17.09és 120783 0821
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sb0064 4 150 mtib1070

budapestre
Kleiberérkezett günther

miniszter meghívására

17.11

sb0065 4 130 mtib2001 

2 nógrád megyei

a tanácsok ás a képviseleti

^vite nyitottsága. Mi/ 

csiz/mfné/er azghgy

tanács vb ül-’se -

munka

17.13
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sb0066 4 150 mtib2002 /közönségszolgálat/ 

a környező országok időjárása

1983. Julius 12. - a környező országok határmenti körzeteinek 
várható időjárása csütörtök reggelig:

ausztria

-S #
> ti

W- m
te »V

II
az időnként erősen megnövekvő gomolyfelhőzetből sokfelé alakul 

ki zápor, zivatar, a hőmérséklet szerdán kora délután 24, 29, 
csütörtökön hajnalban 14, 19 fok.

Csehszlovákia
az erősen megnövekvő felhőzetből sokfelé várható eső, zápor, 

zivatar. a hőmérséklet szerdán kora délután 21, 26, csütörtökön 
hajnalban 13, 18 fok.

szovj etunió

az erősen megnövekvő felhőzetből sokfelé várható eső, zápor, 
zivatar, a hőmérséklet szerdán kora délután 21, 25, csütörtökön 
hajnalban 12, 17 fok.

románia

időnként erősen megnövekszik a gomolyfelőzet, sokfelé alakul ki 
zápor, zivatar, a hőmérséklet szerdán kora délután 21, 25, 
csütörtökön hajnalban 12, 17 fok.

Jugoszlávia

időnként erősen megnövekszik a gomolyfelhőzet, több helyen 
alakul ki zápor, zivatar, a hőmérséklet szerdán kora délután 25, 29, 
csütörtökön hajnalban 13, 18 fok. /mti/

kf/sa bam hgy
120783 1118
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2. dili országrész sok gazdaságában már le tudták a legnagyobb 
ny.'rl munkát, s gépeikkel, jármüveikkel a közeli és távoli 
szomszédban segédkeznek, somogybán csaknem húsz gazdaság végzett az 
aratással, a gabonaforgalmi és malomipari vállalat kedden estig több 
mint 143 ezer tonna búzát vett át a megyében, tolnából jelentik, 
hogy a búza háromnegyede már fedél alá került, aisaját gabonáját 
levágva az alsótengelici álló mi gazdaságba, s négy 
termelőszövetkezetbe küldte nagyteljesítményű kombájnjait, a 
szomszéd határban dolgoznak már a szedrest, a zombai, a kapospulai 
^s 2. mucsai termelőszövetkezetek arató- cséplőgépei; érkeztek gépek 
csonkádból is. i doJmond! iUam! '

pest megye dabesi járásában, fehér akác tsz t'öléin szlovák 
vend.gkombájnok segített'k a betakarítást, most, hogy a munka 
nrgyján túljutottak,hat dabasi kombájnnal kiegészülve inéul vissza a

A,

2 forró nyár meggyorsította a kalászosok betakarítását: az 
országos átlagban a búza kétharmadát már levágták a gazdaságok, 
ritka esztendőben halad ilyen gyorsan az aratás, tavaly ilyenkor 
mindössze a kenyérgabona ötödé került magtárba, malomba.

1983. jullus 12. - kevés melyen késztette megtorpanásra az 
aratókat a hét eleji eső, bár sokfelé volt borongás az idő, kedden 
számottevő csapadék csak a mátraalján, Kiskunfélegyháza határában, 
Re kő környékén, a gödöllői sót .ovidéken és bárányában esett, 
kárhoztatták az időjérá.t persze ezeken a vidékeken sem, kell a 
^apásoknak, kivált a kukoricának az éltető viz.

nem

túl az aratás kétharmadán

sb0070 4 150 ntib2007

sb0069 4 160 rntib2006 /közönségszolgálat/ 

műsorváltozás a rádióban

1983. július 12, - jullus 14-án csütörtökön a Kossuth rádióban 
17.05-kor kultúra és megismerés címmel budapesti és moszkvai 
beszélgetés hangzik el kapcsolatainkról, az erre az időpontra 
jelzett házról házra... cirnü műsor elmarad, /mti/

tr/er ag hgy
120783 029017.25

bel - 47 - 1983.07.12.

erősödik a takácsatkák fellépése is,főként a gyümölcsfákon, 
leginkább az almán és a szilván, de újabban már a konyhakerti 
veteményeket sem kímélik, fellépésük a levelek elszíneződése, sárgás 

bronzos árnyalat árulja el. /mti/

kf/er bam hgy
120783 0948

vagy

17.20A

1933.07.12.— 46 —bel

sb0067 4 130 mtib2003

a belga flamand szocialista párt küldöttségének megbeszélései

1983. jullus 12. - a belga flamand szocialista párt karéi van 
miért elnök vezette küldöttsége, amely az rnszrnp központi bizottsága 
meghívására tartózkodik hazánkban, kedden folytatta megbeszéléseit, 
a küldöttséggel találkozott és szívélyes légkörű véleménycsere! 
folytatott faluvégi Lajos, a minisztertanács elnökhelyettese, az 
országos tervhivatal elnöke, s pozsgay Imre, a hazafias ne pírom 
országos tanácsának főtitkára.

a belga delegáció kedden délután elutazott hazánkból, 
búcsúztatására a ferihegyi repülőtéren megjelent kótai gáza, a kb 
külügyi osztályának helyettes vezetője, /mti/

tr/sa ag hgy
120783 068717.18

sb0068 4 150 mtib2004 /közönségszolgálat/

növényvédelmi előrejelzés - Lisztharmat veszély
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-
csapat, a megyei aratási ügye Lettől kapott tájékoztatás szerint az 
idén a szokásosnál jobb volt az alkatrész-ellátás; a betakarítást 
követően jól haladnak a talajmunkák is, a Legtöbb gazdaságban élnék 
a másodvetés adta Lehetőséggel, több mint tízezer hektáron vetnek 
például silókukoricátc /mti/

blb-káp-vir-kg/er az hgy 
120783 1839

sb0072 4 160 mtib2010

naiv művészek tárlata

1983. julius 12. - a kecskeméti magyar naiv művészek múzeumának 
anyagából nyílt kedden kiállítás szombathelyen: a megyei művelődési 
és ifjúsági központ kiállító termeiben, száznál több festményt és 
harminc szobrot mutatnak be a néhány évvel ezelőtt létrehozott 
gyűjteményből.

17.34 *

vas megyében ez alkalommal láthatóit először képek a naiv művészet 
olyan nagyhírű mestereitől, mint balázs jános, benedek páter, czene 
jánosné, pozsgai pálné, süli andrás. helyet kaptak a tárlaton a 
fafaragás kiemelkedő tudásu vasi művelői, a pácsonyi magyar Lajos és 
a nagytHaji tőke Imre is.sb0071 4 170 mtib2009

kecskeméti elindult az omnibusz

1983. julius 12. - kedden elindult első útjára kecskémét 
nosztalgiajármüve, a négy Ló vontatta omnibusz, az emeletes kocsit 
egy 1903-ban készült fotó alapján készítették helybeli kisiparosok, 
üzemeltetője a sasfészek vendéglő, a közönséget, illetve az utasokat 
pedig a pusztatour ist elnevezésű bács-kiskun megyei idegenforgalmi 
hivatal szervezi, menetrend szerint szombaton kétszer, vasárnap egy 
alkalommal áll az omnibusz a romantikát keresők rendelkezésére; 
kecskémét központjából, a clomus áruház elől indul, végcélja pedig az 
innen öt kilométerre Lévő sasfészek, a hétvégi program mellett 
rendelésre turistacsoportok is igénybe vehetik a jármüvet; már az 
első ut előtt több magyar ős külföldi csoport jelentkezett.

az első ut alkalmából sajtótájékoztatót is tartottak bács-kiskun 
megye idegenforgalmának újdonságairól, mint elhangzott, nagy ^ 
népszerűségnek örvend a januárban baján átadott vízpart! fekvésű 
hotel sugovica, a nemrégiben átadott lakitelek-tőseredei kemping is, 
amely 15 kétágyas faházzal, 300 sátorhellyel és 30 Lakókocsi- 
parkolóval várja a természetkedvelőket a kiskunsági nemzeti park 
területén, /mti/

lak/bné/er az hgy 
120783 1194

a kiállítás augusztus 31-ig tekinthető meg. /mti/

kre/er az ie
120783 068217.48

sb0073 4 160 mtib2011

képzőművészeti főiskolások kiállítása karcagon

1983. julius 12. - a képzőművészeti főiskola másodéves 
növendékeinek egy csoportja - cseszlai györgy,győrfi Lajos, kiss 
jenő, németh árpád, tápai ferenc és varga László - mutatkozik be 
keddtől karcagon a déryné művelődési központban rendezett 
kiállításon, a hat fiatal alkotó - valamennyi borsos miklós 
szobrászművész tanítványa - első közös tárlatán eddigi tanulmányi 
idejük során készített szobraikat mutatja be. /mti/

laz/kné/er st hgy 
120783 0505
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bakes Józsefnek, a császárok írójának - regényei, prózai 
arabjc.1, televíziós és film-for atókönyvei mellett 
irandulása a zenés színház terű etére: vár egy órát című

■aiflse
nem ez

m lm :' *
y„v

claL/jk/sa ac hgy
120783 167118.08

sb0076 4 160 mtib2015

uj magyar musical ősbemutatója /2. rész/

a ,.isz központi bizottságának értelmiséci fiatalok tanácsa 
másodszor rendezi meg - társadalmi összefogással - a fiatal 
eloadómuveszek nyári színháza, azaz a kis/z/ színház ,83 elnevezésű 
rendezvénysorozatot.ennek alrecálja a közönség és a fiatal művészek 
közitől kapcsolat erősítése, illetve a felnőtt és az ifjú nézők 
színvonalas szórakoztatása, a julius 5-én kezdődött háromhetes 
fesztivál keretében öt helyszín: budapest, Salgótarján, Sopron, 
sió,ok is boglarlelle ad otthont az előadásoknak, vígjátékok, zenés 
komódi -k. mespiót knk verses müvek váltják egymást, a találkozón

a nyíregyházi móricz
komédiák, neseját kok, v=uLj
részt vesznek a b késcsabai jókei színház, ^ 
zsigmond színház* a debreceni Csokonai színház, a budapesti radnóti 
mik lós színpad, a színház- és filmművészeti főiskola, valamint a 
corpus pantomimegyüttes fiataljai, a szerzők közt neves külföldi 
irók. költők taU Ihatok: nlcolás guillén, arthur schnitzler, 
möllere, peter scha:ffer es ve Ientyin katajev.

a császárokat eljátsszák a kis/z/ színház ,83 vaLamenyi 
helyszínén, ezzel az ősbemutatóval a rendezvénysorozat szakított a 
tavalyi gyarkolattal* hiszen akkor csupán repertoár-darabokat tűztek 
műsorraj uj produkcióra azonban nem került sor. /mti/

dal/jk/sa ao hgy 
120783 127718.13

bel - 50 - 1983.07.12.

sb0074 4 180 mtib2012 

időj árásjelentés 

1983. julius 12. a meteorológiai intézet jelenti kedden este: 

kissé változékony idő 

előrejelzés az ország területére szerda estig:

alakufLMZzlpor?Lzlváto^SákeLten Wő várhatd’ ^szórtan

az északi, északnyugati szál megélénkül, 
megerősödik, /mii/ " *

a hőmérséklet csúcsértéke, 22, 27 fok 
között valószínű.

a dunántulon időnként

er hgy
17.52 120783 0433

sb0075 4 160 mtib20l4 /felhasználható: 20 órától!/ 

uj magyar musical ősbemutatója /1. rész/

bel - 51 1983.07.12.
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1983. Julius 12. - uj kamarabalettet mutatott be kedden a pécsi 
■nyári színház: a danaidák cirnU babits-vers alapján koszulu 
táncjátékot, amelynek kor ográfiáját eck Imre kossuth-dijas e 
művész készítettee a szer pékét a pécsi balett tagjai^táncolt 
mű három alkalommal kerül még színre a középkori várbástyában 
kialakított színpadon.

. a

iaó/bné/sa st hgy 
120783 122018.20

sb0078 1 130 mtib2019

/5. r sz/

elutazása előtt adott sajtónyilatkozatában pierre mauroy a kádár 
jánossal és Lázár gyönggyel folytatott megbeszéléseit, a hivatalos 
tárgyalásokat úgy értékelte, hogy azok az együttműködésre törekvés, 
az eddigi szándékok megerősítése jegyében zajlottak Le. 
emlékeztetett arra, hogy éppen egy évvel ezelőtt jarc magyarorszagon 
frsncois mitterrand, a francia köztársaság elnöke, akineK Iá cogutxsa 
és tárgyalásai uj fejezetet nyitottak a magyar-francia 
kapcsolatokban, az együttműködés bővítésére m&r akkor kinyilvánítóll 
kölcsönös szándék azóta erősítette a kapcsolatokat, a mosiani 
tároyalásoknak egyrészt az eredmények, a megtett Lépések értékelése 
volt a célja, másrészt annak a feltárása, hogy az eddigi együttes 
erőfeszítéseket hogyan követhetik újabb, nagyobb lépések, erre mind 

mind francia részről az eddigieknél is erősebb a szandéK, a

mauroy-program

magyar,

/!

a nyári színház ezzel a táncjátékkal tiszteleg a száz éve 
született bab its mihály emléke előtt. s századelő magyar irodai,ai 
forradalmának ady melletti legnagyobb alakját szoros szálak fuztéK 
Pécshez: tíz éven át diákoskodtt a mecsekaljai városban, emlékeL 
borsos miklós bronzszobra és az egykori lakóháza falán elhelyezett 
márványtábLa is őrzi.

1933.07.12.52 -bel

sb0077 4 160 mtib20l6 /felhasználható 21 órától!/ 

uj balett bemutatója pécsett

■ ■.

bel 53 - 1983.07.12

készség, a francia kormányfő első magyarországi látogatásának 
jelentőségét abban is Látja, hogy a jó együttműködéshez feltétlenül 
szükség van a személyes ismeretségre a partnerország vezetőivel, 
népével. *

a gazdasági kapcsolatokat illetően egyebek között szolt a 
francia kormánynax arról a törekvéséről, hogy fejleszteni kívánja a 
kereskedelmi lorgalmat magyarországgal, és erre ösztönzik a 
vállalatokat is. a most végétért budapesti tárgyalásokon is több 
olyan döntés született, amellyel mindkét fél szorgalmazza az 
cTuosere, a szélesebb együttműködés fejlesztését különböző 
területeken, például a vegyiparban, a francia kormányfő véleménye 
fÜrfr2n^: a világgazdaság jelenlegi válságos helyzetében nagyon nehéz 
látványos eredményeket el rnl, mindamellett a két orszáo közti 
együttműködés fejlesztésére irányuló politikai akaratnak igy is 
elsődleges jelentősége van.

/folyt, köv./

t of-fr/sa ag hoy 
120783 100318.30

sb0079 1 130 mtib2020

/6. rész/mauroy-program

arra a kérdésre, milyen meggondolások vezérelték a francia 
kormányt abban, hogy a madridi találkozón javasolta: az 1935 őszére 
tervezett európai kulturális fórumot na párizsban 
tartsák meg, p_öi i ^ i,kxu i v^ a iv_>vu lrx
élünk,feszült a nemzetközi helyzet, „ ou^uS Lörn

a leszereléssel kapcsolatos genfi tárgyalások egy

, hanem budapesten
pierre mauroy a következőket mondta: - nehéz időket

a fegyverkezés súlyos terheket
ró a népekre, ^ =u^ooou napvou uatus yarn i targyauasoK egy
helyben topognak, az, hogy a madridi tanácskozás vége táján az 
európai leszerelési konferenciával kapcsolatos francia javaslat 
ismételten napirendre került, kis reménysugarat hozott a nehézségek 
közepette, ennek fényében, a magyar nép iránti gesztusként javasolta 
a francia kormány a kulturális fórum színhelyéül budapestet. 
kormányom - hangsúlyozta pierre mauroy - <Z javaslattal a magyarok 
iránti baráti érzéseit is kifejezésre akarta juttatni, /mti/

I
I

t of/sa ac hgy
120733"091018.32
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bel- 54 - - 55 -bel 1933.07.12. 1933.07.12.

sb0029 víztorony szécsényben 
sb0030 időjárásjelentés /1. rész/ 
sb0031 időjárásjelentés /2. rész/ 
sb0032 ceLLdömölki lakásépítés 
sb0033 rézfuvósok versenye harcson 
sb0034 a zala megyei tanács vb ülése 
sb0035 mauroy-program kedden /2. rész/ 
sb0036 a sárospataki tanács vb ülése 
sb0037 mauroy-program kedden /3. rész/
SKnS-n tavaszi, nyári uj méteráruk bemutatója 
shnn/n ^Lelmiszermlkrobiológiai szimpozlon
fsnn/? Városok vezetőinek tanácskozása /%. rész/
sbCOM alföldi varosok vezetőinek tanácskozása /2. rész/ 
/folyt, kov./ er 7
20.57

sb0080 1 130 mtib2023

a. szerkeszt őségek figyelmébe!

1983. július 12. - mai rntib1062 sz. /az afgán 
hírünk 3. sorában a név helyesen:

bárok safli

c./

/mti/ sa hoy 
20.49 120783 0242

120783 1644

sb0081 4 180 mtib2026

belpolitikai híreink tartalomjegyzéke /1« rész/

1983. julius 12,

sbOOOI fejlődő magyar-szovjet kapcsolatok
sb0002 mérlegen a vaskohászat /1. rész/
sb0003 mérlegen a vaskohászat /2, rész/
sb0004 mi kerül az elsősök táskájába?
sb0005 virágzik a ciklámen
sbOOOő szénmosó nagybátonyban
sb0007 megújul a szolnoki damjanich-szobor
sbOOOS elszállítják a szabálytalanul parkoló gépkocsikat
sb0009 hungaroton hanglemez hetek /l. rész/
sbOOIO hungaroton hanglemez hetek /2. rész/
sb0011 hazai fésűs-szivárvány márkabolt
sb0012 uj Lakótelep épül Sopronban
sb0013 paprikás gazdasági társaság
sb00l4 beérett a hevesi görögdinnye
sb0015 néptánc-bemutatók szegeden
sb0016 jobb minőségű fonal, termékenyebben
sb0017 művelődési otthonok uj szerepkörben /1. rósz/
sb0018 művelődési otthonok uj szerepkörben /2. rósz/
sb0019 hallásjavltók
sb0020 takarékos hőcserélő
sb0021 újfajta tej hűtő
sb0022 dió-mogyoró bérleti munka közösség
sb0023 vitorlás-suli a pécsi tavon
sb0024 ülést tartott a fneb
sb0025 halálos balesetek
sb0026 pótfelvétel
sb0027 ülést tartott a szót
sb0028 mauroy-program kedden /1. rész/

— a —

sb0082 4 180 mtib2027

belpolitikai híreink tartalomjegyzéke /2. rész/

sb0042 a komárom megyei tanács vb ülése
sb0043 István, a király - sajtótájékoztató
sb0044 szabadtéri múzeummá fejlesztik a pécsi jakabheqyet
sb0045 elhunyt gombos mihály bála
sb0046 aacheni kamarakórus vendéaszereplése
sb0047 a csongrád megyei tanács vb ülése
sbC048 magyar sikerek a párizsi diákolimpián
sb0049 magyar-szovjet társadalomtudósok tanácskozása
sb0050 mauroy-program kedden /4. rész/
sb0051 a fővinform jelenti
sb0052 konzultáció a budapesti Lakásszövetkezetekről 
sb0053 vitalij korotics látogatása az obt-nál 
sb0054 kiállítás 
sb0055 egységes anyagvizsgálati 
sb0056 az afgán népfront küldöttség 
sb0057 százéves asszonyt köszöntöttek 
sb0058 a fővárosi tanács ülése 
sb0059 történelmi emlékhellyé avatták 
sbOOőO piaci körkép 
sb006l autó-sorszámok 
sb0062 locsolás! tilalom 
sb0063 az európai nagyvárosok hőmérséklete 
sb0064 budapestre érkezett günther klelber 
sb0065 a nógrád megyei tanács vb ... 
sb0066 a környező országok időjárása 
sb0067 a belga flamand szocialista párt

0 0 0
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Szerkeszti a Belföldi Főszerkesztőség 
• Szerkesztésért és kiadásért az MTI vezérigazgatója felel 

Kiadja az MTI / Budapest I., Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf.3. Tel.: 359-590 Telex: 22-4371
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- 56 -bel 1983.07.12. Belföldi hírek

sb0068 növényvédelmi előrejelzés 
sb00ő9 műsorváltozás a rádióban 
sb0070 túl az aratás kétharmadán 
sb0071 kecskémét: elindult 
sb0072 naiv művészek tárlata 
sb0073 képzőművészeti főiskolások 
sb0074 időj árásj elentés 
sb0075-76 uj magyar musical /1-2. rész/ 
sb0077 uj balett bemutatója pécsett 
sb0078-79 mauroy-program /5-6. rész/ 
sbOOSO a szerkesztőségek figyelmébe! 
sb0081-82 tartalomjegyzék /1-2. rész/

készült az nti belföldi főszerkesztőségében 
főszerkesztő: kovács györgy

szerkesztette: Sebestyén tibor, Izsák erika, halasi györgy

vége-

!

budapest, 1903. julius 13. bel szerda

/mti/ sa
20.58 120783 1675

sbOOOI 4 130 ritlb1001

magyar-szovjet kapcsolatok /1. rész/

julius 13. - a magyar-szovjet kapcsolatom a 
marxizmus-leninizmus, a proletár internacionalizmus alapján a 
testvéri barátság és együttműködés szellemében, eredményesen 
fejlődnek.

« kapcsolataink sokoldalú fejlesztésében különleges jelentősége 
van az mszmp és az szkp testveri viszonyának, a rendszeres 
legmagasabb szintű találkozóknak és véleménycseréknek, kádár jános, 
az mszmp kb első titkára 1981-ben három alkalommal járt a ' ’
szovjetunióban, a múlt övben ott volt Leonyid brezsnyev temetésén és 
a szovjetunió fennállása 60. évfordulója alkalmából rendezett 
moszkvai ünnepségeken, ez év júniusában részt vett a hét európai 
szocialista oroszág moszkvai találkozóján, szovjet párt- és 
kormányküldöttség Legutóbb 1979-ben tett hivatalos, baráti 
látogatást magyarországon.

1983.

, kiterjedtek és egyre hatékonyabbak államközi kapcsolataink, apró 
antal, a magyar országgyűlés elnökének vezetésével 1978-ban 
Parlamenti küldöttség járt hivatalos látogatáson a szovjetunióban, 
amelyet eduárd sevardnadze, a szovjetunió Legfelsőbb tanácsa 
nemzetiségi tanácsának képviselője vezetésével 1981-ben szovjet 
parlamenti delegáció viszonzctt.
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